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Denna apparat kan användas av barn från 8 år 
och uppåt under tillsyn. 
Denna apparat kan användas av personer med 
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga 
samt brist på erfarenhet och kunskap, om de 
har fått handledning eller instruktioner om säker 
användning av apparaten och förstår de risker 
som är förknippade med dess användning.
Rengöring och användarunderhåll ska inte 
utföras av barn utan tillsyn.
Låt inte barn leka med apparaten.
Använd endast en SELV-strömkälla för att driva 
apparaten.
Apparater som är uppenbart skadade får inte 
användas.
Denna apparat innehåller en UVC-lampa. 
Oavsiktlig användning av apparaten eller 
skador på höljet kan leda till att farlig UV-C-
strålning kommer ut. UV-C-strålning kan redan 
i små doser orsaka skador på ögon och hud.
Denna apparat är utformad för att användas i 
kommersiella områden.
Innan underhåll ska maskinen stängas av och 
kopplas ur från vägguttaget.

Öppna ej hållarna till UV lamporna utan att dra 
ut strömkabeln först.
Titta ej direkt på UV lampan när den lyser. UV 
ljus kan vara skadligt för hud och ögon.
Använd ej i kontakt med vatten.
Säkerställ att luftintaget på baksidan av 
produkten inte är blockerat.
Täck inte över produkten eller placera föremål 
ovanpå produkten eller strömadaptern. 
Ersätt ej den medföljande strömadaptern med 
en alternativ adapter.
Rör inte vid UV-lampornas glasytor med bara 
händer. Använd bomullshandskar eller en trasa 
för att undvika fingeravtryck som kan skada 
och minska UV-lampornas kapacitet. 

Bruksanvisningen är till för att hjälpa dig 
använda din Purify på ett säkert sätt, samt att 
ge information om hur produkten används och 
underhålls. Läs igenom dessa originalinstruktioner 
noggrant innan du använder produkten.

Om du efter att ha läst bruksanvisningen 
fortfarande inte är säker på att du förstår 
de eventuella säkerhetsrisker som kan vara 
förknippade med produkten, använd den inte. 
Kontakta Ozoneair om du behöver ytterligare 
information. Bruksanvisningen tar endast 
upp grunderna för säker användning. Det är 
i instruktionerna inte möjligt att fullständigt 
beskriva varje möjlig situation som kan uppstå vid 
användandet av produkten. 

Avsedd användning

Produkten är en luftrenare avsedd för inomhusbruk, utformad för att 
effektivt rena luften från partiklar och föroreningar. 



1. ON/OFF          2. Daily           3. Effekt           4. Timer           5. Display
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Produkten startar 
automatiskt efter 
några sekunder. Håll 
in ON/OFF knappen  
i 3 sekunder för att 
stänga av produkten

Produkten startar 
automatiskt efter 
några sekunder 
och kör den valda 
tiden

Produkten startar 
automatiskt efter 
att den valda tiden 
har passerat

Fortsätt trycka 
på ”timer” för att 
välja tidsintervall

För att starta 
produkten, tryck på 
den silvriga 
ON/OFF knappen. 
Nu är Purify igång

Purify ska placeras på en plan yta med foten 
monterad, eller på väggen genom att ta bort 
foten. Produkten bör placeras högt exempelvis 
på ett bord eller bokhylla. Undvik placering på 
golvet.



 
 

 
 

 
 

Produkten startar 
automatiskt efter 
några sekunder. Håll 
in ON/OFF knappen 
i 3 sekunder för att 
stänga av produkten

Tryck på den 
silvriga ON/OFF 
knappen för att 
aktivera produkten

•	 Förvara alltid UV lamporna i originalförpackningen tills de ska installeras

•	 Låt lamporna svalna minst 15 minuter innan du öppnar lamphållarna.

•	 Var försiktig så att du inte rör med fingrarna på de nya lamporna när 
du installerar dem, fingeravtryck på glaset minskar UV lampornas 
reningsförmåga.

•	 Använd en trasa eller bomullshandskar som skydd vid behov.

•	 Var försiktig när du ansluter UV-lamporna, det finns risk att de kan gå 
sönder om glaset utsätts för spänningar. 

Läs underhållsinstruktionerna innan du öppnar 
apparaten. Purify behöver regelbundet underhåll 
och byte av delar för att säkerställa optimal 
prestanda. Apparaten måste kopplas bort från 
elnätet innan UV-C-lamporna byts ut.

Produkten är aktiv under ett valt tidsintervall varje 
dag. Notera att Dailyläget startar samma tid 
följande dagar som den första cykeln startades på 
dag 1. 



 
 

OBS! - Det är viktigt att byta ut lamporna när deras 
livslängd är förbrukad. En gammal lampa med en 
mörkare glasyta riskerar att gå sönder, den ska bytas ut 
när produkten varnar. Byt alltid ut båda UV lamporna 
samtidigt för att säkerställa korrekt drift. 

Nollställ räkneverket 
genom att hålla in 
ON/OFF och ”daily” 
knapparna samtidigt 
tills ”Replace UV” 
har slocknat.

Nollställ räkneverket 
genom att hålla in 
ON/OFF och ”effekt” 
knapparna samtidigt 
tills ”Replace HEPA” 
har slocknat.

OBS! - Det sitter ett förfilter på det yttre plastskyddet 
vilket tar bort större dammpartiklar och hårstrån. 
Rengör förfiltret vid behov med en dammsugare eller 
diska av med diskmedel och vatten. 

Elektriska komponenter. Återvinn inte produkten med ditt vanliga 
hushållsavfall. Lämna in produkten till din lokala återvinningsanläggning 
för korrekt återvinning. UV-lampor sorteras i behållare avsedda för 
lågenergilampor. Batteriet i fjärrkontrollen ska sorteras i lämplig behållare.

 





This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above under supervision.
This appliance can be used by persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge if they 
have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be 
made by children without supervision.
Children shall not play with the appliance.
Only use an SELV power supply to operate the 
appliance.
Appliances that are obviously damaged must 
not be operated.
This appliance contains a UV-C-emitter. 
Unintended use of the appliance or damage 
to the housing may result in the escape of 
dangerous UV-C radiation. UV-C radiation may, 
even in little doses, cause harm to the eyes and 
skin.
This appliance is designed to be used in 
commercial areas.
Before maintenance, turn off the machine and 
unplug it from the wall outlet.

Do not open the UV lamp holders without 
unplugging the product.
Do not look directly onto the UV lamp while 
running. UV light can be damaging for skin and 
eyes.
Do not use in contact with water.
Ensure that the air intake on the back of the 
product is not blocked. 
Do not replace the original power adapter with 
an alternative power adapter.
Do not cover the product or place items on top 
of the product or the power adapter.
Do not touch the glass surface of the UV lamps 
with bare hands. Use cotton gloves or a cloth to 
avoid fingerprints which can harm and decrease 
the UV lamps capacity.

This original user manual is intended to help 
you use your Purify safely and to give you the 
basic information regarding how to operate 
and maintain the product. Read these original 
instructions carefully before use.

If you after reading the manual are not certain 
you understand the risks that may be associated 
with the product, do not use the product. Please 
contact Ozoneair if you need further information. 
The user manual only addresses the basics for safe 
use of the product. It is not possible to describe 
all situations which could arise while using the 
product.

Intended use

The product is an air purifier for indoor use, design to clean the air from 
particles and pollutants. 

When using the product, certain safety precautions 
must be followed to reduce the risk of personal 
injury and property damage. Ozoneair’s warranty 
only applies if the product is used according to 
these instructions.



1. ON/OFF          2. Daily           3. Effect           4. Timer           5. Display
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The product starts 
running automatically 
after a few seconds. 
Press and hold the 
ON/OFF button for 3 
seconds to shut off

The products 
starts running 
automatically after 
a few seconds and 
runs for selected 
hours

The product 
starts running 
automatically after 
the selected hours 
have passed

Push the ON/OFF 
button to activate 
the purifier. 

The product can either be placed on a flat 
surface with its stand or mounted on the wall by 
removing the stand. The product should be placed 
high, for example on a table or a bookshelf. Avoid 
placement on the floor.



 
 

 

 

The product 
starts running 
automatically after 
a few seconds. 
Press and hold the 
ON/OFF button for 3 
seconds to shut off

Push the
ON/OFF button to 
activate Purify

Read the maintenance instructions before 
opening the appliance. Purify needs regular 
maintenance and part replacements to ensure 
optimal performance. The appliance must be 
disconnected from the supply before replacing the 
UV-C emitter.

•	 Always keep the UV lamps in the provided protective case or cover 
until installation.

•	 Let the lamps cool at least 15 minutes before opening the lamp 
holders.

•	 Be careful not to touch the new UV lamps when placing them inside, 
this will decrease the ability of the UV source.

•	 Use a cloth or cotton gloves as protection if needed.

•	 Do not stress the glass parts when tightening the electrical 
connections, risk of breaking.



 
 

 

 

 
 

 

 

Reset the counter 
by holding down 
the ON/OFF and 
“daily” buttons 
simultaneously until 
“Replace UV” has 
disappeared

Reset the counter 
by holding down 
the ON/OFF and 
“effect” buttons 
simultaneously until 
“Replace HEPA” has 
disappeared





Åbn ikke UV-lampeholderne uden at tage 
stikket ud af produktet.
Se ikke direkte på UV-lampen, mens den kører. 
UV-lys kan være skadeligt for hud og øjne.
Brug ikke i kontakt med vand.
Sørg for, at luftindtaget på produktets bagside 
ikke er blokeret.
Udskift ikke den originale strømadapter med 
en alternativ strømadapter.
Dæk ikke produktet eller placer genstande oven 
på produktet eller strømadapteren.
Rør ikke ved UV-lampernes glasoverflade med 
bare hænder. Brug bomuldhandsker eller en 
klud for at undgå fingeraftryk, som kan skade 
og mindske UV-lampens kapacitet.

Dette apparat kan bruges af barn fra 8 år og 
opefter under opsyn.
Apparatet kan anvendes af personer med 
nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner 
eller manglende erfaring og viden, hvis de har 
fået instruktioner om sikker brug og forstår 
risiciene.
Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres 
af barn uden opsyn.
Barn må ikke lege med apparatet.
Brug kun en SELV-strømforsyning til at drive 
apparatet.
Apparater, der er synligt beskadigede, må ikke 
anvendes.
Apparatet indeholder en UVC-lampe. Forkert 
brug eller beskadigelse kan føre til farlig UV-C-
stråling . UV-C-stråling kan skade øjne og hud, 
selv ved lave doser.
Dette apparat er beregnet til brug i kommercielle 
områder. 
Inden vedligeholdelse, sluk for maskinen og 
træk stikket ud af stikkontakten. 

Denne brugervejledning er beregnet til at hjælpe 
dig med at bruge din Ozoneair Purify sikkert og 
også at give dig grundlæggende information om, 
hvordan du bruger og vedligeholder produktet. 
Læs den originale brugsanvisning omhyggeligt før 
brug.

Hvis du efter læsning af manualen ikke er sikker 
på at du forstår de risici, der kan være forbundet 
med produktet, skal du ikke bruge maskinen. 
Kontakt Ozoneair, hvis du har brug for yderligere 
informationer. Brugsanvisningen vedrører kun 
grundlagene for sikker brug af produktet. Det er 
ikke muligt at beskrive alle situationer, der kan 
opstå, når du bruger produktet.

Tiltænkt brug

Produktet er en luftrenser beregnet til indendørs brug, designet til 
effektivt at rense luften for partikler og urenheder.



1. ON/OFF           2. Daglig          3. Effekt           4. Timer           5. Display
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Produktet starter 
automatisk efter et 
par sekunder. 
Tryk og hold ON/
OFF-knappen nede i 
3 sekunder for at 
slukke

Produkterne starter 
automatisk efter 
et par sekunder 
og kører i udvalgte 
timer

Produktet starter 
automatisk, når de 
valgte timer er gået

Tryk på ON/OFF-
knappen for at 
aktivere renseren



 
 

 

 

Produktet starter 
automatisk efter et 
par sekunder. 
Tryk og hold ON/
OFF-knappen nede i 
3 sekunder for at 
slukke

Tryk på 
ON/OFF-knappen 
for at aktivere 
luftrenseren

Læs vedligeholdelsesinstruktionerne, før du 
åbner apparatet. Purify har brug for regelmæssig 
vedligeholdelse og udskiftning af dele for at sikre 
optimal ydeevne. Apparatet skal afbrydes fra 
strømforsyningen, før UV-C-emitteren udskiftes.



 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Nulstil tælleren ved 
at holde ON/OFF og 
“daglig” knapperne 
nede på samme tid, 
indtil “Replace UV” 
er slukket.

Nulstil tælleren ved 
at holde ON/OFF og 
“effekt” knapperne 
nede på samme 
tid, indtil “Replace 
HEPA” er slukket.





Denne brukerhåndboken er ment å hjelpe deg å 
bruke din Ozoneair Purify på en sikker måte, og 
også å gi deg grunnleggende informasjon om 
hvordan du bruker og vedlikeholder produktet. Les 
den originale bruksanvisningen nøye før bruk.

Hvis du fremdeles er usikker på om du forstår 
risikoene som er forbundet med produktet 
etter å ha lest denne manualen, da skal du 
ikke bruke maskinen. Kontakt Ozoneair hvis du 
trenger ytterligere informasjon. Brukermanualen 
omhandler bare det grunnleggende for at 
produktet kan brukes på en trygg måte. Det er 
umulig å beskrive samtlige situasjoner som kan 
oppstå mens du bruker produktet.

Holderen til UV-lampen må ikke åpnes uten at 
strømforsyningen er frakoblet.
Ikke se direkte på UV-pæren når denne lyser. 
UV-lys kan være skadelig for hud og øyne.
Må ikke benyttes i kontakt med vann.
Sørg for at luftinntaket på baksiden av produktet 
ikke er tildekket eller blokkert.
Det originale strømadapteret må ikke erstattes 
med et alternativt strøm-adapter.
Produktet må ikke tildekkes. Det må ikke 
plasseres andre gjenstander på toppen av 
produktet eller strøm-adapteren.
Dette apparatet er beregnet for bruk i 
kommersielle områder.

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og 
oppover under tilsyn.
Apparatet kan brukes av personer med nedsatt 
fysisk, sensorisk eller mental kapasitet, eller 
personer med manglende erfaring og kunnskap, 
dersom de har fått opplæring i trygg bruk og 
forstår risikoene.
Rengjøring og vedlikehold skal ikke utføres av 
barn uten tilsyn.
Barn skal ikke leke med apparatet.
Bruk kun en SELV-strømforsyning til å drive 
apparatet.
Dette apparatet inneholder UVC-lamper. Feil 
bruk eller skade kan føre til farlig UV-C-stråling. 
UV-C-stråling kan skade øyne og hud, selv ved 
lave doser.
Ikke ta på glasset på UV-lampen med bare 
hendene, dette kan skade og redusere 
effektiviteten. Bruk bomullshansker eller 
et kjøkkenhåndkle i bomull for å unngå 
fingermerker. 
Før vedlikehold, slå av maskinen og strekk ut 
kontakten fra stikkontakten. 
Apparater som er synlig skadet, skal ikke brukes.

Tiltenkt bruk

Produktet er en luftrenser beregnet for innendørs bruk, designet for å 
effektivt rense luften fra partikler og urenheter.



1. ON/OFF          2. Daglig           3. Effekt           4. Tidsur           5. Display
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Produktet starter 
automatisk etter 
noen sekunder. 
Trykk og hold inne 
ON/OFF-knappen 
3 sekunder å slå av

Produktene starter 
automatisk etter 
noen sekunder og 
går i utvalgte timer

Produktet starter 
automatisk etter 
at de valgte timene 
har gått

Trykk på ON/OFF-
knappen for å 
aktivere renseren



 
 

 
 

Produktet starter 
automatisk etter 
noen sekunder. 
Trykk og hold inne 
ON/OFF-knappen 
3 sekunder å slå av

Trykk på ON/
OFF-knappen for å 
starte luftrenseren 

Les vedlikeholdsinstruksjonene før du åpner 
apparatet. Purify trenger regelmessig vedlikehold 
og utskifting av deler for å sikre optimal ytelse. 
Apparatet må kobles fra strømforsyningen før UV-
C-emitteren skiftes ut.



 
 

 
 
 

 

Tilbakestill telleren 
ved å holde nede 
ON/OFF og ”effekt”-
knappene samtidig 
til ”Replace HEPA” er 
slått av.

Tilbakestill telleren 
ved å holde nede 
ON/OFF og ”daglig”-
knappene samtidig 
til ”Replace UV” er 
slått av.





Älä avaa UV-lampunpidikkeitä irrottamatta 
tuotetta pistorasiasta.
Älä katso suoraan UV-lamppuun laitteen 
käydessä. UV-valo voi vahingoittaa ihoa ja 
silmiä.
Varmista, että laitteen takana oleva ilmanotto 
ei ole tukossa. 
Älä vaihda alkuperäistä virtalähdettä 
vaihtoehtoiseen virtalähteeseen.
Älä peitä tuotetta tai laita tuotteita tuotteen 
tai virtalähteen päälle.
Älä koske UV-lamppujen lasipintaan paljain 
käsin. Käytä puuvillahanskoja tai liinaa 
välttääksesi sormenjälkiä, jotka saattavat 
vahingoittaa ja vähentää UV-lampun 
suorituskykyä.

Tätä laitetta voivat käyttää yli 8-vuotiaat lapset 
aikuisen valvonnassa.
Tätä laitetta voivat käyttää henkilöt, joilla on 
rajoitettu fyysinen, henkinen tai aistitoiminto 
tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen 
käytöstä, jos heitä on opastettu laitteen 
turvallisessa käytössä ja he ymmärtävät siihen 
liittyvät vaarat.
Lapsia ei saa päästää puhdistamaan tai 
huoltamaan laitetta ilman valvontaa.
Lapset eivät saa leikkiä laitteen kanssa.
Käytä laitteen kanssa vain SELV-virtalähdettä.
Selvästi vahingoittanut laitteita ei saa käyttää.
Tämä laite sisältää UVC-lampun. Laitteen 
virheellinen käyttö tai vauriot kotelossa voivat 
johtaa vaarallisen UVC-säteilyn vapautumiseen. 
YV-C-säteily voi aiheuttaa vahinkoa silmille ja 
iholle jopa pieninä annoksina.
Tämä laite on suunniteltu käytettäväksi 
kaupallisilla alueilla.
Ennen huoltoa sammuta laite ja irrota pistoke 
pistorasiasta.
Älä käytä laitetta kosketuksissa veteen.

Tämä käyttöopas on tarkoitettu auttamaan sinua 
käyttämään Ozoneair Purify -laitetta turvallisesti 
ja antamaan sinulle perustiedot tuotteen käytöstä 
ja huollosta. Lue alkuperäiset ohjeet huolellisesti 
ennen käyttöä.

Jos käyttöoppaan lukemisen jälkeen et ole varma, 
että ymmärrät tuotteeseen liittyvät riskit, älä 
käytä konetta. Ota yhteyttä Ozoneairiin, jos 
tarvitset lisätietoja. Käyttöoppaasta löydät 
perusohjeet laitteen turvalliseen käyttöön. Kaikkia 
tuotteen käytön aikana mahdollisesti syntyviä 
tilanteita ei ole mahdollista käydä läpi.

Käyttötarkoitukseen

Tuote on sisäkäyttöön tarkoitettu ilmanpuhdistin, joka on suunniteltu 
puhdistamaan ilmaa tehokkaasti hiukkasista ja epäpuhtauksista.



1. Valikko           2. Tila            3. Tuuletin            4. Ajastin          5. Näyttö
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Lue huolto-ohjeet ennen laitteen avaamista. Purify 
tarvitsee säännöllistä huoltoa ja osien vaihtoa 
optimaalisen suorituskyvyn varmistamiseksi. 
Laite on irrotettava verkkovirrasta ennen UV-C-
säteilijän vaihtamista.








